

自建官方网站 虚构校名校址 自造百科词条

虚假大学花招多

近日,民间教育网站“上大学网”公布了“2014年中国虚假大学预警名单”,全国60所“大学”榜上有名。这些虚假大学自建官方网站,虚构校名校址,自造百科词条,欺骗性极强。榜单发布后引发了社会广泛的关注。其实,这已经是该网站继去年以来,第三次发布虚假大学榜,虚假大学屡禁不止的乱象着实让人忧虑。

在涉及全国的60所虚假大学中,上海地区有6所学校。根据虚假大学公布的校址,记者辗转上海浦东、闸北、嘉定、徐汇、青浦等五区“按图索骥”,发现6所学校无一处真实存在,不少校址甚至连路面门牌都不存在。

如“上海同济医科大学”,网站公布地址是宝山区安泽路99号,但宝山区并无安泽路,只有闸北区有安泽路。记者来到闸北区安泽路发现,并无“99号”这个门牌号。在“上海工商学院”所在地址的确有所谓学校,但校名为“上海新侨学院”。该校的强老师告诉记者,“这里以前是上海工商学院,2011年和上海新侨学院合并,更名为上海新侨学院,上海工商学院早被注销。”记者在上海市教委官网上确认了这个注销信息,相关通知时间为2011年11月18日。

教育部门无管辖义务,公安部门无报案受理,虚假大学鲜被惩治

虚假大学让被假冒的校方也很头疼。

强老师表示,“确实发现有虚假网站假冒我校,但我们也很无奈,又能怎么办?”

记者随即来到上海市教委,相关负责人表示,虚假大学在教育部门无任何备案,教委对此没有管辖的义务。由于上海地区考生实行“先填志愿再考试”,应届考生在考试前就已在校方指导下完成志愿填报,所有供报院校均有唯一的机构代码,所以,“上海考生在理论上不会被所谓的虚假大学蒙骗”。

上海考生也许鲜有受骗,但被骗的往往是外地“不明真相”的学生。记者在采访中发现,不少虚假大学在“招生”时的表态十分大胆,如有的“招生办”在进行网上招生时,竟不避讳甚至默认“买卖文凭”的说法。

对此,上海市公安局表示,买卖文凭的报考者主观意愿就有问题,因为自知是“买文凭”,所以真上当受骗后,一般不会报警。这导致虚假大学的违法行为隐蔽,取证很难。由于警方通常在接报后才会受理,目前对虚假大学采用的手段,也只能以预防为主。

有业内人士指出,虚假大学利用信息不对称欺骗报考者,大多都是一锤子买卖。当前各地各类非学历高等教育机构的审批、监管、招生、办学和颁证的规范情况,的确良莠不齐;而虚假大学缺乏有关部门的严打与防范,也是其屡禁不绝的重要原因。

认清造假特征,核对官方名单,谨防再度受骗

如何鉴别虚假学校、防止报考学生再度受骗?

记者在采访调查中发现,虚假学校往往有几大特征:第一,校名偏好以大城市如北京、上海打头,校名上出现专业,则分布在财经、医科、外语、城市建设、工商、科技等热门专业。有些学校与一些正规学校只有一两字之差,具有混淆性;第二,虚假学校的所谓官方网站内容粗制滥造、拼凑严重,信息多盗用其他院校官网,有的网站信息甚至有不少错别字;第三,我国经教育部批准的高等院校官方网站域名后缀一般是“.edu.cn”,而虚假大学网址则为五花八门的“.com”“.org”“.net.cn”“.com.cn”等,同时网站都未备案,服务器多在境外。

教育专家认为,鉴别虚假网站,首先要看该校是否在教育部当年公布的《具有普通高等学历教育招生资格的高等学校名单》中,没有的话,一般都是民办非学历高等教育机构,或民办助学培训机构,或者就是涉嫌招生诈骗的虚假大学;第二,考生从高考报名、查分、填报志愿到录取查询,都要认定自己所在省级教育招考部门唯一的官方网站;第三,开学报到缴纳学杂费时,先看学校财务处是否开具正式发票,即当地省级财政部门开具的行政事业发票或税务发票。(据新华网)

四川本科一批次 242所高校录取结束 录取31221人

今年,四川共有57万余高考学生,到底有多少人能上一本高校或者上二本高校的一本专业?7月23日,记者从四川省高校招生录取场获悉,四川省本科一批次的录取工作已顺利完结。今年本一批次在川招生的院校共242所,招生计划共28930人,实际录取31221人。

今年在本一批次录取的院校为教育部直属高校、“211工程”建设院校、部省共建的原部委属重点高校、经批准参加本批录取的高校和专业。由于四川省本一批次生源充足,生源质量较好,不少学校纷纷增投计划,共增投2291人。(据《华西都市报》)

双胞胎学霸高考同分 被南大同一专业录取

昆明一对双胞胎兄弟,高考都考了662分,高于一本线100多分。虽然兄弟俩报了南京大学不同的专业,没想到通知书显示,两人都被调剂到了地理科学专业。

近日,扬子晚报记者和双胞胎兄弟黄子阳和黄子晗取得联系。兄弟俩从小学到高中都在同一个学校,小升初时他们本来报了两个学校,但最终都被云南大学附中录取。

双胞胎考出同样分数

6月23日,昆明双胞胎兄弟黄子阳、黄子晗守在电脑前查分,成绩揭晓时,他们惊讶地发现,两个人竟然考出了双胞胎分数,都是662分。

兄弟俩告诉记者,在小学阶段同时考过满分,但总体而言,很少考出相同的分数,在“大考”中,考出一样的分数,还是第一次。

这对双胞胎兄弟都是学霸,哥哥黄子阳喜欢化学,弟弟黄子阳喜欢物理。高中期间,黄子阳得过全省中学生化学一等奖,而黄子阳得过全省中学生物理竞赛二等奖。高考后填报志愿时,兄弟俩报了南京大学。弟弟黄子阳告诉记者,兄弟俩少了谁都会不习惯的。

哥哥黄子阳说,虽然他们都报了南京大学,但他报了电子信息专业,弟弟报的则是物理专业。

更戏剧化的还在后面,前两天,兄弟俩同时收到了南京大学地理科学专业的录取通知书——原来,两人被调剂到了同



样的专业。兄弟俩表示,虽然没有录取到自己原本想去的专业,但依旧很满意。“虽然读理工科,但我们本身也喜欢地理学,而南京大学的地理学专业也很强大,最关键的是,很意外又在一起读书了!”

面对采访他们答案同步

扬子晚报记者了解到,这对双胞胎兄弟出生于1995年8月1日,他们有着相同的样貌,相同的发型,而且从小到大都在相同的学校上学,就连兴趣爱好都出奇的相似:踢球、玩游戏、打羽毛球、看小说。即使记者分开采访,很多情况下,他们给出的答案都是一样的。

因为从小到在一起生活、学习,两个人有很多共同之处,都养成了良好而一致

的学习习惯,他们有很多相同点,比如都非常踏实认真,基础打得很牢。哥哥黄子阳表示,基础知识非常重要,按老师的要求去做,合理安排时间,弟弟给出了类似的答案,他说,上课要认真听讲,好好理解书上和老师讲的基础知识。

课余时间,兄弟俩都没有走“题海战术”路线,而是做精题,针对知识点做题,表示练习不熟悉的题型才是最有效的。与其他人孤军奋战不同,这对兄弟在学习上可以互相交流,兄弟俩表示,不会为了生活上的事情而吵嘴,倒是经常因为学习上的问题争论,甚至争论得面红耳赤。“在学习时,我们会把对方当成自己的竞争对手,鞭策自己努力向前。”(据《扬子晚报》)

云南600分以上考生 达七千余人 3名高分学生未被录取

7月21日,记者从云南省招生考试院获悉,今年云南省高考的考试成绩大幅上升,文理科600分以上的共有7226人,比去年增加了3902人。而从录取情况看,我省文理科650分以上的880人中,仅有三人因个人原因未被录取。

考生志愿满足率较高

据介绍,云南省招考院通过一系列志愿填报指导工作,切实提高了考生志愿满足率和招生计划完成率。比如提前批次、专项批次、自主招生批次和一本批次共有招生计划30141个。在这些批次录取过程中,一次投档的志愿满足率达89.9%;一次投档的计划完成率达85.92%,省外院校的计划完成率达95.27%。剩余计划都在网上进行公开征集志愿。

三名650分以上考生未被录取

记者获悉,由于今年云南省高考成绩大幅上升,650分以上的高分考生比去年增加了许多,从今年录取情况看,高分考生的落选率较低,文理科650分以上的880人中,只有三人未被录取,落选率为0.34%。落选考生中,有一个文科650分和一个理科651分,两名考生都没有填报志愿;另外有一个理科650分,报考四川大学临床医学因不服从专业调剂而落选。

(据云南网)

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-188号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 322555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 健康热线: 6565 888 院址: 信阳市工区四里街

声 明
兹有信阳东城屠宰有限公司营业执照副本(证号:411500000003861),因不慎丢失,特声明作废。

声 明
兹有信阳市浉河区三合足疗店营业执照副本(证号:411502615271379),因不慎丢失,特声明作废。